
Partition musicale de L’hymne d’Arvida 

Résumé de l’activité 

S’adressant aux passionnés de musique, la partition musicale de L’hymne 

d’Arvida est rendue disponible aux jeunes afin de leur permettre de recréer la 

l'hymne de la ville. Il leur est également possible de s’inspirer de la musique pour 

créer une courte pièce de théâtre se situant temporellement dans les premières 

années de la ville d’Arvida.  

Cycle visé 

3e cycle 

Compétences visées 

Compétences transversales 

Compétence 1 :  Exploiter l’information 

Compétence 4 :  Mettre en œuvre sa pensée créatrice 

Compétence 7 :  Structurer son identité 

Compétence 8 :  Coopérer 

Compétence 9 :  Communiquer de façon appropriée 

Musique 

Compétence 2 :  Interpréter des pièces musicales 

Compétence 3 :  Apprécier des œuvres musicales, ses réalisations et celles 

de ses camarades 

Art dramatique 

Compétence 1 :  Inventer des séquences dramatiques 

Compétence 3 :  Apprécier des œuvres théâtrales, ses réalisations et 

celles de ses camarades 



Déroulement 

1. Sur le site de la visite virtuelle, télécharger gratuitement la partition de 

L’hymne d’Arvida; 

2. Aider les élèves à découvrir et à apprendre la composition; 

3. Si désiré, permettre aux élèves de s’inspirer de la musique afin de créer 

une courte pièce de théâtre.  

* L’interprétation peut prendre plusieurs formes. Il est possible de monter la pièce 

avec l’ensemble de la classe ou encore de former plusieurs équipes et de laisser 

les élèves créer une petite pièce de théâtre en s’inspirant de la musique. Ils 

pourront par la suite jouer leur création et s’accompagner eux-mêmes de la 

musique.  

Matériel requis 

• Flûte soprano 

• Partition de L’hymne d’Arvida. 

 








